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ACTIVIDAD

Sea el rectangulo PQRS de lados P = 10 cmy SP = 6 cm. Los puntos A, B, C, D estan
respectivamente sobre los lados PQ, QR, RS, SP y se cumple que PA = QB = RC = SD = x.

X
p. A Q
X
B
D
X R
PQ =10 cm
SP =6cm

a) Six =1, calcula el area del cuadrilatero ABCD.
b) (Qué valores puede tener x?

c) ¢(Cual es la expresion (S(x)) que da el area del cuadrilatero ABCD?
Escribe sus caracteristicas.
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d) Completa la siguiente tabla y representa la funcion:
CASIO
X Area ABCD = S(x)
0
0,5
1
1,5
\g 2
2,5
Area de un >
cuadrilatero 4
dentro de un 4,5
rectangulo. 5
X

e) (Para qué valor de x el area del cuadrilatero ABCD es minima? Calcula el area
minima.

f) Si el 4rea del cuadrilatero ABCD es igual a 40 cm?, calcula el valor de x.

g) (Para qué valores de x el area del cuadrilatero ABCD es menor o igual que 30 cm??
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a) El area del cuadrilatero ABCD es igual al area del rectangulo PQRS menos la suma de
A A A A A
las areas de los triangulos rectangulos PAD, QAB, RCB, RCB, SCD.

St x =1;
Nf 0 s

5 5
, SABCD=60—((§+§)+(E+§))=60—14=46cm2
Areq de un
cuadrilatero
dentro de un o x A o-x g
rectangulo. x
6—x B
D 6 —x
X
R
S 10 — x c

b) x € [0,6].
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c) Para cualquier valor de x, el area del cuadrilatero ABCD es:

Sx)=10-6—(x-(6—x)+x-(10—x))

S(x) = 2x% — 16x + 60, x € [0,6]

La funcidn es una parabola concava.

d) Para completar la tabla se usa el ment Tabla de la calculadora:

Ve [ Vvor [
f(x)=2x°-16x+60f | Rango tabla
Iplc.:D
Final :6
Paso :0.5
ver | V' [
" fixd " fixd " fixd
1 | I &0 o 2 36 Q 4 25
2 0.5 52.5 ) 2.9 22.5 10 4.5 28.5
3 1 45 T 3 20 11 o SD‘
4 1.5 40.5 | IR 28.5 12| IR 32.5
0 3.5 5.
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Para representar la funcion se genera el codigo QR ([sHFT)
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- El minimo se alcanza en el vértice, este valor se obtiene con el ment Ecuacion/ Fune
Cuando se resuelve la ecuacion S(x) = 0, ademas de las raices, se obtiene el valor del

vértice de la parabola S(x):

vEr i
Ax<+HhK+C
2HE - 16
v .
, vir [ v vir i VYA
Areq de Un EE+hK+E—D axe+hx+c=0
" W= —
cuadrildtero ' X2
dentro de un A+{14d i A—414 i
rectangulo.
vE- v~ [l i A
Min de y—axﬂ+bx+c Min de y=ax®+bx+c
xX= V=
4 28
El minimo se alcanza en x = 4 € [0,6].
El area minima del cuadrilatero ABCD es:
CLASSWIZ S = 2ot
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c ASI o f) Para determinar los valores de x que hacen que el area del cuadrilatero ABCD sea 40 cm?, se
resuelve la ecuacion S(x) = 40 con el mend Ecuacién/Func:

2x% — 16x + 60 = 40

2x%2 —16x+20=0

vEr [ i
axc+hx+c

2HE= 16%
Area de un 20
cuadrilatero . o o R
2+bhx+c=0 2+bhx+c=0
dentt,rQ deI un axZ+bx+c axZ+bx+c
rectanqulo.
= 1+46 41-{6
axﬂ+‘%3mi+c=0 T axz+‘%§]§+c=ﬂ o
X1= Xa=
6. 449489743 1.550510257

Se observa que la primera solucién no pertenece al dominio.

El 4rea del cuadrilatero es 40 cm? cuando x = 4 — /6 ~ 1,55 cm.
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g) Para determinar los valores de x que hacen que el area del cuadrilaitero ABCD sea menor o

igual que 30 cm? se resuelve la siguiente inecuacién con el menti Inecuacién:

S(x) <30

2x2 —16x + 60 < 30

2x2—16x+30<0

vir [ vor
awxz+hx+cil a<x%<h
2%2- 16y O < O
30 3&XE5

El 4rea del cuadrilatero ABCD es menor o igual que 30 cm? si x € [3,5].
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